



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

ANALISTAS. Licenciadados Rafael Rodríguez L. y Mirna Liévano Della Torre, analistas de FUSADES y el Ing. Roberto Sorto, presidente de ASIMEI (derecha), inauguran jornada de comentarios acerca del Programa de Estabilización Económica, del Gobierno de la República, para socios de ASIMEI. Proyectan más charlas de orden financiero, para otros sectores.

Deuda $\text{C} 700$ millones de Cooperativas rebajarán

Bajos intereses y prolongación del plazo de amortización de la deuda que por 700 millones de colones, tienen las Cooperativas Agrarias con el Estado fue anunciado ayer.

Estas medidas tomadas por el Gobierno y otros aspectos importantes de la política de Reforma Agraria, fueron expuestos por el presidente de la república, Ing. José

Napoleón Duarte, durante una concentración de campesinos, en la Cooperativa El Espino, en la jurisdicción de La Libertad.

Con las nuevas medidas, se bajan los intereses de la mencionada deuda, de un nueve y medio por ciento a un seis por ciento y se amplía el plazo de amortización de 30 a 50 años, solamente en concepto de tenencia de la tierra.

Los titulares del Ministerio de Agricultura y Ganadería, el Presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria y el Presidente de la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas, estuvieron presentes en el encuentro con los representantes de los Consejos de Administración de las Cooperativas de la fase primera de

—Pasa a la página 31—

Urgentes planes para la industria pesquera

La implantación de una nueva tecnología pesquera, se busca en grandes y nuevos programas de apoyo a la industria pesquera. Así se anunció ayer, indicando que es para sacarla de la crisis que actualmente padece.

Lo anterior lo dieron a conocer, funcionarios de diversas instituciones gubernamentales, como son:

Lic. Clara Rico Martínez, presidenta del INSAFOCOOP; el Dr. Luis Roberto Hidalgo, diputado por Usulután, Sr. Carlos Mauricio Romero, técnico del Departamento de Planificación de CENDEPESCA; y el Sr. Jesús Villalta, presidente de la Federación Salvadoreña de Asociaciones Cooperativas de Pesca.

Señalaron, que la industria pesquera de El Salvador, incluye tanto al mar como a los lagos, lagunas y ríos, y que en la actualidad está pasando por una de sus más grandes crisis económicas, debido a la etapa

—Pasa a la página 63—



—Foto de LA PRENSA, por Larín

SECTOR PESQUERO. Para analizar la grave crisis del sector de pesca artesanal del país, y buscarles rápidas y efectivas soluciones, se reúnen miembros representantes de diversas instituciones involucradas. De izquierda a derecha: Sr. Jesús Villalta, presidente de la Federación de Cooperativas Pesqueras; Lic. Clara Rico Martínez, presidenta del INSAFOCOOP; Dr. Luis Roberto Hidalgo (PDC), diputado por Usulután y agrónomo, Carlos Mauricio Romero, de CENDEPESCA.

Política indefinida afecta la inversión

La falta de definición de la actual política económica del gobierno, genera desconfianza e incertidumbre y desestimula la inversión, según dicen en FUSADES.

La Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES), cree, que era necesario un plan de estabilización, pero cuestiona la forma cómo éste está conformado, explica el Lic. Rafael Rodríguez Loucel, quien acompañado de la Lic. Mirna Liévano

Della Torre, comentan acerca del Programa de Estabilización y Reactivación Económica.

Todos pueden hacer un esfuerzo para ayudar a la estabilización, pero si no tienen una meta, algo clara que alcanzar, pierden el impulso y no quieren invertir por temor a lo incierto, dice Loucel.

Sus opiniones en torno a estas medidas económicas del gobierno, las ofrecen a

—Pasa a la página 47—

Organizan un seminario sobre niños "Down"

La Asociación Salvadoreña de Padres y Amigos de Excepcionales Down (ASEPAED), organizan el Primer Seminario sobre "Cómo identificar el problema y seguir soluciones racionales".

El evento se realizará los días 22 y 23 de Mayo, a partir de las 8:00 p.m. en el Hotel Sesta, de esta capital, con el fin de obtener recursos económicos para alcanzar sus objetivos en la educación, diagnóstico, estimulación temprana y detección de problemas a temprana edad, a los niños Excepcionales Down.

En este seminario se pretende "Cómo dar ayuda Real" para alcanzar eficiencia en el servicio a los demás, y es nuestro primer evento de educación a las

—Pasa a la página 65—



GANADORA. La señora Lizzeth de Berrios, secretaria ejecutiva de HE-CASA, es la ganadora del Primer Concurso Secretaría Ejecutiva Sheraton 86, celebrado recientemente. Ha ganado varios premios, entre ellos, viaje a Costa Rica, via TACA.

Piden $\text{C} 100$ mil y 2 pares zapatos

Cien mil colones en aumento de sueldos para sus agremiados, y dos pares de zapatos al año pidió ANEPES al Gobierno.

ANEPES, es la Asociación Nacional de Empleados Postales de El Salvador, que es antagónica a SUSEPES, estos últimos se encuentran en huelga, por lo que la correspondencia que va y viene a esta capital, tiene un retraso de más

de quince días.

Ayer por la mañana los directivos de ANEPES se reunieron con el vicepresidente de la Asamblea Legislativa, Lic. Aristides Alvarenga, para pedirle su intervención y que de este modo la Asamblea apruebe un refuerzo presupuestario a favor del Ministerio de Cultura y Comunicaciones que solucionarían el problema.

—Pasa a la página 65—

No es resuelto aún problema de pasajes

Ni el Gobierno ni AEAS, opinaron sobre la reunión de la Comisión especial, que resuelve sobre el aumento de hecho, en el pasaje del transporte decretado por AEAS y FENACITES. La semana anterior el Presidente de la República declaró, que el aumento era de hecho y que él no había prometido nada a AEAS ni a FENACITES, sino al pueblo.

Declaraciones que se consideraron como una desautorización al aumento de cinco centavos más, hecho en el servicio urbano de pasajeros.

Para encontrarle solución a dicho problema, se reunió ayer una Comisión Especial que la integran el Ministro de Cultura y Comunicaciones, la Viceministro de Economía y diri-

—Pasa a la página 49—

20 años de su fundación celebra Col. Miramonte

El veinte aniversario de fundación de la colonia Miramonte, está celebrando su comunidad, durante la presente semana, con diversas actividades deportivas, sociales y culturales.

Se informa, que hoy Martes, a las siete de la noche, se presentarán la Agrupación Coral de La Centro Americana S. A. y el Coro y

—Pasa a la página 29—

Destituidos 5 técnicos Antel

La destitución de cinco técnicos, como promotores de la huelga, así como suspensión por 30 días de otras tres personas anunció ayer ANTEL.

La Dirección Superior indicó que éstas, ejercen presión y amenazas contra sus compañeros de trabajo.

Por su parte, trabajadores en huelga declararon,

que hasta este momento la dirigencia de la institución se ha mostrado totalmente cerrada a un diálogo para encontrarle solución al problema.

Dieron a conocer por otra parte, la incapacidad de las personas llegadas de la Fuerza Armada para operar las plantas. Mani-

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

DEUDA AGRARIA. El presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, anunció ayer a cooperativistas del sector reformado, la rebaja de intereses y am-

pliación del plazo de pago de sus deudas por tenencia de la tierra. El acto se llevó a cabo en la Cooperativa El Espino, de la jurisdicción de La Libertad.